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Vragen van de leden Helder en Emiel van Dijk (beiden PVV) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid over het bericht dat de politie niet mag noteren of 
zakkenrollers asielzoekers zijn (ingezonden 14 november 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
9 december 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Politie mag niet noteren of zakkenrollers 
asielzoekers zijn»?1 

Vraag 2
Op basis waarvan zou het niet mogelijk zijn om de verblijfstatus van 
verdachten te registreren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het probleem met rovende en stelende asielzoekers in 
Amsterdam moet worden aangepakt en als het niet mogelijk zou zijn om de 
verblijfstatus van verdachten te registreren, dit dan geregeld moet worden? 
Zo ja, wat gaat u doen en per wanneer? 

Vraag 4
En zo ja, bent u dan ook bereid om ervoor te zorgen dat de politie voortaan 
bij alle overtredingen en misdrijven noteert of dit een asielzoeker of illegale 
vreemdeling betreft om zo het probleem onder deze groep inzichtelijk te 
krijgen en op die manier ook beter aan te kunnen pakken? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
En zo nee, deelt u de mening dat het probleem van rovende en stelende 
asielzoekers wordt verdoezeld? 

1 AT5, 13 november 2019, «Politie mag niet noteren of zakkenrollers asielzoekers zijn» (https://
www.at5.nl/artikelen/198197/politie-mag-niet-noteren-of-zakkenrollers-asielzoekers-zijn)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat asielzoekers die hier komen om te roven, stelen of zich 
op andere manieren crimineel gedragen, dienen te worden vastgezet net zo 
lang totdat ze kunnen worden uitgezet? Zo nee, waarom kiest u er dan voor 
om deze groepen de hand boven het hoofd te houden in plaats van onze 
samenleving te beschermen? 

Vraag 7
En zo nee, erkent u dan dat de politie tijd besteedt aan het oppakken en 
opstellen van processen-verbaal terwijl de verdachten weer op roverspad 
gaan en ongestraft hun gang kunnen gaan? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Helder en 
Emiel van Dijk (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht dat de politie niet mag noteren of zakkenrollers 
asielzoekers zijn (ingezonden 14 november) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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